

「雷文克勞的約翰同學配合打擊手的動作,努力在門框前制止史萊哲林的快浮通過,史萊哲林的凱蘇同學似乎受此影響而遲遲沒有繼續得分。」

••••••

.....

「呼……呼………」維若妮卡在場外的即時播報傳到凱蘇耳裡時,就像是隔著霧或者山間回音一樣。

或許是因為自己的呼吸聲太大,也或許是因為自己的腦袋又像漿糊一樣亂成一團了吧,本來凱蘇以為自己已經克服了,在訓練的時候也有所起色,但上場時得到的壓迫感卻又是另外一回事……

凱蘇剛剛趁著沙斐爾不注意時奪得了其中一顆快浮的持球權,正要朝著完全露出左半邊空隙沒防守的

的球框飛過去得分的時候, 雷爾夫在約翰的指示下把搏格擊到了自己的右側, 這讓正要投擲快浮的凱蘇給嚇得不輕, 總算是擒抱住快浮並且快速變向, 才沒有發生同時被搏格擊中且掉落快浮的狀況。

「砰!」在凱蘇變向的同時,黛安娜也飛了過來,將造成凱蘇威脅的搏格打得遠遠的。

不過這樣一來,約翰馬上守到了自己本來要攻入的左側球框,凱蘇只得再次騰飛轉向,重新尋找機會, 但比起尋找機會,更大的問題是又自亂了陣腳的凱蘇。

「沒事嗎?」黛安娜從護目鏡之下露出了關心的眼神, 詢問著凱蘇。

「沒事!謝謝黛安娜學姐!」凱蘇連忙點點頭.表示自己並無大礙。

黛安娜晃了晃球棒, 眼睛不離戰況激烈的球場,「那再加把勁, 努力得分吧!」

「是的!」凱蘇向黛安娜應聲後,後者便一個迴旋,繼續投入場內的競賽裡。

「——!加油!」凱蘇用力閉眼並且做一個深呼吸。

沒問題的、沒問題,不要去擔心,相信隊友、相信自己!

凱蘇喃喃自語著, 做好心理建設後, 睜開眼, 看清路線後再次往下俯衝。

重回球框附近, 凱蘇在席德爾的掩護下, 奪下了亞當漏掉的快浮, 盤旋在球框邊尋求機會, 此時瑞也飛到了球框附近等著投球, 凱蘇馬上和瑞交換了一個眼神, 兩人頷首後都明白了接下來要使用的戰術——趁著瑞投入右側球框時, 凱蘇同時投往中間球框, 讓看守手無暇顧及兩邊。

約翰像是也明白兩人的計策,正喚著隊友過來幫手時,凱蘇和瑞也馬上出手!

「赫!」凱蘇維持著壓低身子的姿勢, 將快浮由上而下快速的飛進中央球框。

果不其然,約翰只來得及擋住凱蘇的快浮,雖然努力用掃帚尾巴想掃下瑞的快浮,但瑞投得相當偏右,使得約翰想搆也搆不著。

飛到瑞的身邊, 凱蘇和她開心的擊掌, 「漂亮!學院盃讓他們贏過一次了, 不能讓他們連魁地奇都贏過 史萊哲林啊!」瑞鬥志滿滿地說著, 「加油!」凱蘇則附和對方, 兩人隨即往兩方向繼續阻止對手的追蹤手 拿到快浮, 並且努力得分。

得了一分後——雖然是瑞投進的,但算是兩人一起獲得的分數——,凱蘇增添了一些信心,把剛剛受到搏格影響的衝擊沖淡了不少,接下來得要繼續得分才行!凱蘇轉身想要往準備投球的伊蕾托所在方向飛過去,沒想到——

不遠處的諾倫正好揮棒打了一顆搏格——飛往自己的方向的搏格。

瞪著朝自己高速飛行而來的搏格, 凱蘇想要俯低身子閃過, 卻頓時僵住了。

明明可以感受到冷汗滑過背脊, 也清楚的知道腦子正大喊著快閃, 但卻, 僵住了。

或許是那天倒入草地的感受太過清晰而影響了現在的判斷。

或許是那天失速墜落的感覺太過深刻而形成了往後的恐懼。

「凱蘇!!」不知道是誰在叫著自己,上次跌落的回憶逐漸的侵奪凱蘇的意識。

「不…」凱蘇在完全愣住、意識脫離自己的前一刻想起了一句話。

沒多想什麼, 在衝到自己附近的黛安娜揮棒前, 凱蘇奪過了黛安娜的球棒, 「匡啷!」一聲, 使出全力的擊飛了即將要打到自己的那顆搏格. 將它擊飛了場外。

不光是黛安娜或者凱蘇. 有注意到這裡發生的狀況的人都傻愣了幾秒。

「你要是再撞我,我就讓你碎成一萬片再拿去燒!!」結束沉默的是凱蘇的大喊,像是要把這些日子所受的憋屈的發洩在那一棒、那一喊一樣,凱蘇第一次在眾目睽睽之下展現如此不一樣的面貌。

也因此, 半片場內再次出現了沉默, 但這次並沒有持續太久。

「嗶——!」在場邊觀賽的裁判亞德勒吹起了哨音,並用擴音咒道:「史萊哲林追蹤手, 凱蘇. 克提斯, 請勿搶其他球員的工作!」

「呃呃、對不起——!對不起我不是故意的——!」聽到亞德勒的警告,這時才意會到自己做了什麼事,凱蘇回過神來後連忙大聲地向觀眾和球員道歉。

「切勿再犯!球賽繼續!」沒多說什麼,亞德勒警告之後便宣布了球賽繼續。

「——好多了?」飛在凱蘇身邊的黛安娜, 帶著似笑非笑的表情問著凱蘇。

「呃?嗯喔!好、好多了!」凱蘇仍有點沉浸在剛才擊出搏格的爽快餘韻之中, 有點呆愣的回答黛安娜。

「真是沒想到······嗯, 算了, 好多了就好, 比賽剩沒多長時間, 好好的、努力的得分吧。」黛安娜勾起了笑容, 雖然仍然充滿大家閨秀的氣質韻味, 但這次卻多了點英氣, 說完後, 黛安娜便再次飛離凱蘇身邊。

「——呵呵。」凱蘇突地咧開大大的笑容. 來吧!放馬過來吧!

凱蘇向隊友們投以自信的笑容, 低身俯衝回場內。

凱蘇. 克提斯, 同時也是史萊哲林追蹤手, 回來囉!



「不過, 說是這麼說, 那時候也快比賽尾聲了, 我最後也只多拿了五十分, 加上前面的十分, 我這次才拿了六十分啊——!」凱蘇蒙著毛巾, 帶著歉意的笑容道。

「凱蘇已經很努力了!那時候妳大叫的那句『你敢撞我,我就讓你碎成一萬片再拿去燒!!』真的太帥了!」瑞坐在凱蘇身邊笑著打趣後者。

「不——不要再說了,我我我……」聽著瑞學自己剛才暴衝的表現,凱蘇把整張臉都埋進了毛巾裡。

「雖然很帥,可是那是犯規,凱蘇同學請不要再這麼做了,其他人也是。」黛安娜在一旁出聲提醒眾人,而眾人也一一應下。

「謝謝大家的關心,也很抱歉讓大家擔心了。」凱蘇搔了搔頭,不好意思地道。

這段還在等待計分的時間是最煎熬的了, 眾人閒聊幾句後又沉默了下來。

「——這次大家都很努力了,辛苦了。」黛安娜一邊整理著自己的護具,一邊突地這麼說。

「……要是我早一點恢復狀況, 就可以多投進幾球了。」

「別說了, 我剛剛被約翰守住了一堆球……」

「我也是, 沒好好的守住搏格。」

「最重要的是,我又沒抓到金探子……」

「呃好啦, 大家不要想那麼多……」

「嗚、會不會又輸掉一場啊?」

「不會吧?」

「可是、格拉德又抓到金探子了……」

「拜託!希望史萊哲林可以獲得一次勝利啊!」

「你在說什麼!史萊哲林一定可以贏的啦!」

「要是能贏,一定要好好的拜託小精靈,然後吃一頓大餐!」

「廢話!說到這個, 我好想吃上次聖誕舞會上吃到的薑餅屋喔!」

「啊啊、那個那個!薑汁汽水也很好喝喔!」



「不論結果如何,我們又打了一場很精彩的比賽,不是嗎?」

「沒錯!」、「對啊!」、「來吧!一定是史萊哲林獲得勝利!」

 $\Diamond$ 

『那麼、請雙方球員進場!計分完畢!即將宣布此次獲得勝利的學院!』

跟在隊友後面走出休息室的凱蘇, 抬頭看了看蔚藍的天空, 春初的天氣相當的不錯, 要是可以躺在草坪上和一些朋友們野餐一定很不錯吧?但是, 跟著隊友一起在魁地奇球場打場比賽, 揮灑汗水、努力進球、奮力衝刺, 似乎也是很棒的選擇呢。

凱蘇對著隊友們無語笑了笑, 謝謝大家, 謝謝你們在我失意時還給我支持, 不管結果如何, 就像學長說的, 大家就像是家人一樣, 能夠一起馳騁在球場上是多麼難得的機會和緣分啊! 也像爸爸、叔叔說的, 享受每場球賽才是最重要的!

Fin.